

探索党员教育工作新模式

全市推进远程教育“三屏合一”项目一期任务圆满完成

信阳消息(记者 黄颖 实习生 陈诗琦)今年以来,市委组织部远程办坚持“以试点为引导,以应用促发展”的指导思想,探索党员教育工作新模式,扎实有效地推动了“三屏合一”工作。目前,全市共完成远程教育“三屏合一”试点 731 个,超额完成该项目年度试点任务。

实施远程教育“三屏合一”,推进远程教育“上手机、上电视、上互联网”,是今年省、市党员电教与远程教育的重点工作,也是市委组织部 2013 年组织工作项目之一,项目计划全年完成试点 600 个。

加强宣传,提高项目知晓率。为了推动远程教育“上手机”项目顺利开展,市远程办组织各县区召开远程教育“上手机”项目部署会,细化落实方案。各县区

利用电视、广播、报纸等媒体广泛宣传。商城县上传远程教育上手机演示课件;新县、光山县、固始县等通过制作板报、条幅和开设专题橱窗等多种形式,开展党员教育形象宣传。通过广泛宣传,广大党员干部充分认识到远程教育上手机项目是党员干部现代远程教育方式的一次变革,是以信息化带动农业产业化和农村现代化的重要途径,逐步提高了远程教育“上手机”项目在党员干部中的认知度。

有序推动,提高项目普及率。为保障远程教育“上手机”项目工作顺利开展,市远程办制订了“分步实施、稳步推进”总体方案,不搞“一刀切”、不定“硬杠杠”。商城、光山等县第一批试点首先确定各乡镇(办事处)党政主要负责人,率

先为其安装远程教育智能手机客户端,然后逐步向基层村级党组织负责人、站点管理员和广大党员群众推广延伸;固始县、新县制订了远程教育“上手机”项目工作预案,有计划、有步骤地实施本辖区远程教育上手机工作。

加强管理,提高项目使用率。为了切实发挥远程教育智能终端设备作用,市远程办要求各县区做到“两个确保”:一是与远程教育“上手机”项目运营商签订合同,确保“上手机”项目各项优惠条款全部落实到位;二是与各基层党组织和相关用户签订设备管理使用责任书,确保智能终端使用者不仅要保护好、使用好设备,而且要利用好 3G 智能终端随时、随地、随机地对党员干部群众进行教育。



为进一步加强作风建设,着力提高工作效能,日前,省住建执法监察总队在我省部分城管行政执法队伍征求意见座谈会,信阳、南阳、驻马店 3 地市、直管县级的住建执法监察队伍的负责人参加了会议。座谈会上,大家结合城建执法监察工作及今年开展的创建新型执法队伍活动,对省总队及总队领导班子如何更好地开展全省住房城乡建设执法监察工作建言献策。 本报记者 黄慧 通讯员 王家林 摄



日前,在信阳市产业集聚区电子产业园泛蓝科技有限公司的工人们正在生产线前井然有序地忙碌着。统计数据显示,今年上半年,我市经济运行总体平稳。经初步核算,全市完成生产总值 688.87 亿元,比上年增长了 8.4%,增速与全省持平。其中,第一产业增加值 171.02 亿元,增长了 3.3%;第二产业增加值 291.56 亿元,增长了 10.2%;第三产业增加值 226.3 亿元,增长了 9.3%。 本报记者 徐杰 摄

41.7°C!

我市今年以来最高温前天出现在淮滨县

信阳消息(记者 张方志)12 日下午,记者从信阳市气象局获悉,8 月 10 日市气象局发布了红色高温预警信号,这是我国实施高温预警信号发布以来,我市首次发布如此高级别的高温预警信号。8 月 11 日下午,市气象局再次发布了红色高温预警信号,并在淮滨县气象观测站测出了我市今年所遇到的最高气温 41.7°C。

据信阳市气象台台长冯庆合介绍,高温预警信号分三级,分别以黄色、橙色、红色表示。高温黄色预警信号的含义是天气闷热,一般指 24 小时内最高气温将接近或达到 35°C 或在 35°C 以上;高温橙色预警信号的含义是天气炎热,一般指 24 小时内最高气温将要升至 37°C 以上;高温红色预警信号的含义是天气酷热,一般指 24 小时内最高气温将要升到 39°C 以上。

8 月 10 日,市气象局发布了高温红色预警信号,这意味着我市当天会出现 39°C 以上的高温。后经市气象局统计,10 日当天,我市有 3 个县的气象观测站测出了 40°C 以上的高温,这 3 个县分别是淮滨县、固始县和商城县,其余县区的气温也在 39°C 以上。

8 月 10 日的气温还不是最热的!8 月 11 日,市气象局再次发布了红色高温预警。后经气象观测站观测的数据显示,我市当天有 5 个县的气温超过了 40°C,这 5 个县分别是浉河区(40.1°C)、息县、潢川县、淮滨县、商城县。其中,淮滨县当天的最高气温达 41.7°C,与该县历史上 42.1°C 的最高气温只差 0.4°C,这也是我市今年以来所遇到的最高气温;商城县当天的最高气温为 41.4°C,刷新了该县有记录以来的历史最高气温(40.5°C)。

“8 月 10 日的红色高温预警信号,是我国实施高温预警信号发布以来,我市首次发布如此高级别的高温预警信号。”冯庆合告诉记者。

另据冯庆合介绍,今明两天,我市仍会出现 37°C 以上的高温。

我市 7 企业 7 项目分别入选“省文化企业 50 强”和“省重点项目”

信阳消息(记者 徐杰)近年来,我市实施“民营突破”和“项目带动”战略,以文化企业为主体,以产业项目为载体,着力培育龙头企业,扶持文化产业项目,取得明显成效。记者昨日从市文广新局获悉,我市 7 企业 7 项目分别入选“省文化企业 50 强”和“省重点项目”。

据悉,在不久前由省文化厅开展的“河南省文化企业 50 强”和“河南省重点文化产业项目”评选活动中,我市有 7 家企业入选“河南省文化企业 50 强”,占总数的 14%,分别是潢川县永江羽毛制品

有限责任公司、河南福康羽毛有限公司、信阳华信传媒有限公司、信阳市文新茶叶有限责任公司、固始县柳编专业合作社、固始县华源工艺有限责任公司、固始县华丰工艺品有限责任公司。同时,潢川县永江羽毛年产 600 万件羽毛工艺品技术改造扩建、信阳华信三潭文化旅游开发、信阳天宝置业大别山民俗文化村、固始开漳圣王文化博览园和 3 家固始柳编企业工艺技术改造 7 个项目入选“河南省重点文化产业项目”(共 60 个),占总数的 11.7%。

此次入选企业和项目呈现出“依托

文化资源,社会资本注入”的共同特点,特别是潢川县的羽饰、固始县的柳编等文化出口企业发展势头强劲,逐渐成为我省文化产业领域不可小觑的“信阳军团”,对我市文化产业发展起到了引领和示范作用。

据了解,入围“河南省文化企业 50 强”和“河南省 60 个文化产业重点项目”名单的企业和项目,将在贷款融资、项目对接、资金申报、宣传推介等方面获得优先支持,从而促使其发挥示范带动作用,实现健康、快速发展。

芯服务 馨生活 心享受

农行“芯”产品

农行金融 IC 卡——更安全

与传统的磁条卡相比,农行 IC 卡以集成电路卡为介质,容量更大、抗磁性更强,由于增加了读写保护、数据加密保护等措施,具备很强的抗攻击能力,具有不可复制、不可破解等优势,可以有效防止复制、制造伪卡,保障客户资金安全。

农行金融 IC 卡——更通用

农行 IC 卡除具备所有磁条卡的基本功能外,还能够实现多场所、多功能、多行业应用,广泛应用于社会保障、交通管理、电信行业、园区管理、学员管理、公共

服务、综合服务等行业,扩展了传统银行卡使用领域,真正实现“一卡通用”。如市民卡可以支付交通、教育、水电气、通信、电视等费用,卡片除用于传统的购物中心、大型超市和宾馆饭店等外,还可用于小型连锁超市、快餐店等进行小额快速消费;社保卡可应用于办理住院、医疗保险账户结算、就业服务、劳动合同管理、工资收入管理、养老保险、失业保险、工伤赔偿及劳动与社会保险争议等诸多方面。

农行金融 IC 卡——更尊贵
农行专门为高端客户推出了

IC 金卡、IC 白金卡、IC 钻石卡。金卡除具备普通 IC 借记卡所有功能外,持卡人还可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠等服务;白金卡持卡人可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠,新郑机场易登机及专业理财顾问、信息咨询等专属服务。钻石卡持卡人除享有白金卡所有服务外,还可享受保险保障、道路救援、机场贵宾、健康管家等增值服务。同时,农行贵宾客户均可享受信阳火车站候车绿色通道服务。

详情请咨询农行各网点或 95599 客户服务热线。



遗失声明

兹有信阳市平桥区明港镇明河桥村十一西组张玉彬的集体土地使用证不慎丢失。土地证号:信集建[1991]字第 249307 号,土地面积为 162 平方米,使用权类型:批准拨用宅基地。现申请注销,特此声明作废。

声明人:张玉彬
2013 年 8 月 12 日

慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567 13333763909

地址:信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)院内二楼